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（１）政策・方針決定にかかわる役職・公職への女性の進出についての考え方 

 問１７ あなたは、次の（ア）～（タ）にあげるような役職・公職への女性の進出について、どのように思い

ますか。（ア）～（タ）それぞれについて一番近い考え方の番号ひとつに○をつけてください。   
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賛成する どちらかといえば賛成する どちらかといえば反対する 反対する わからない 無回答

（ア）国会議員

（イ）県・市町村
    の議会議員

（ウ）地方公共団
　　体の首長（都
　　道府県知事、
　　市町村長)

（エ）県・市町村
　　　の審議会等
　　　の委員

（オ）国家公務
　　　員・地方公
　　　務員の管理
　　　職

（カ）裁判官、検
　　　察官、弁護
　　　士

（キ）大学教授

（ク）医師

（ケ）会社の経営
　　　者、起業家

賛成　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　反対　わからない
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賛成する どちらかといえば賛成する どちらかといえば反対する 反対する わからない 無回答

（コ）企業の管理
　　　職

（サ）国連などの
　　　国際機関の
　　　管理職

（シ）労働組合の
　　　幹部

（ス）農協等の役
　　　員

（セ）地域活動団
　　　体役員（町内
　　　会長、自治
　　　会長、PTA会
　　　長、NPO代
　　　表等）
（ソ）新聞・放送の
　　　記者

賛成　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　反対　わからない

 

 

「国会議員」、「県・市町村の議会議員」など15の役職・公職への女性の進出について聞いたところ、すべての

役職・公職で『賛成する』と回答している割合が最も高く、ほとんどの項目で『賛成する』が8割を超えている。 

また、「労働組合の幹部」で男性の『賛成する』（79.8%）が女性（80.7%）を若干下回っているが、その他のす

べての項目で『賛成する』は男性の方が女性より高い。 

 

※ 「(タ)その他」の項目として、総理大臣、建築関係、警察官などがあげられている。 
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（２）地域活動への参画状況、参画意向 

問１８ 次の（ア）～（ス）にあげる地域活動の中で、あなたが「（１）現在参画している（事業の運営に関

わるなど）活動」すべてに○をつけてください。 

 

【現在参画している地域活動】
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保育園・学校等の保護者会
・PTA活動、子ども育成会活動

NPO,ボランティア団体等での活動

趣味・スポーツ、教養・
学習・文化に関する活動

子育て・子どもの健全育成に関する活動

男女平等や女性問題について学習す
る会など男女共同参画に関する活動

消費者問題に関する活動

医療・社会福祉分野での奉仕活動

自然保護・公害防止など、
環境問題に関する活動

国際交流・国際協力・
国際平和に関する活動

観光・地域の活性化に関する活動

防犯・防災分野での活動
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無回答
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地域活動の中で、現在参画している活動については、女性は『趣味・スポーツ・教養・学習・文化に関する活

動』（29.4%）と回答している割合が最も多くなっている。次いで、『町内会・自治会、青年団・婦人会・老人クラ

ブでの活動』（25.3%）、『保育園・学校等の保護者会、PTA活動、子ども育成会活動』（20.2%）、となっている。 

一方、男性は『町内会・自治会、青年団・婦人会・老人クラブなどでの活動』（24.3%）が最も高く、次いで『趣

味・スポーツ、教養・学習・文化に関する活動』（22.9%）、『保育園・学校等の保護者会・PTA活動、子ども育成会

活動』（8.0%）となっている。 

 また、『保育園・学校等の保護者会・PTA活動、子ども育成会活動』（女性20.2%、男性8.0%）では、女性の方が

12.2ポイント多く、男女差が最も大きい。 
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問１８ 「（２）今後参画してみたい地域活動、または引き続き参画したい地域活動」がありましたら、すべ

てに○をつけてください。 

【今後参画してみたい、または引き続き参画したい地域活動）】
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地域活動の中で、今後参画したい活動については、男女とも『趣味・スポーツ、教養・学習・文化に関する活

動』(女性40.8%、男性41.2%)が最も多い。 

女性では、次いで『ＮＰＯ、ボランティア団体等での活動』（22.3%）、『自然保護・公害防止など、環境問題に

関する活動』（20.9%）、『医療・社会福祉分野での奉仕活動』（20.5%）となっている。 

男性では、次いで『自然保護・公害防止など、環境問題に関する活動』(31.6%)、『ＮＰＯ、ボランティア団体

等での活動』（27.1%）、『観光・地域の活性化に関する活動』（27.1%）、『防犯･防災分野での活動』（25.7%）となっ

ている。 

また、男女の差が大きいのは『防犯・防災分野での活動』（女性11.4%、男性25.7%）の14.3ポイント、『観光･

地域の活性化に関する活動』（女性16.3%、男性27.1%）の10.8ポイント、『自然保護･公害防止など、環境問題に

関する活動』（女性20.9%、男性31.6%）の10.7ポイントである。 


